

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МИОНИЦА
Председнику Скупштине


ПРЕДМЕТ: Захтев за заказивање седнице по хитном поступку

Обраћамо Вам се са затевом за заказивање седнице Скупштине општине Мионица по хитном поступку, а у складу са чланом 111. Пословника Скупштине општине Мионица. 
Наиме, Скупштина општине Мионица на својој седници одржаној дана 17.1.2021. године, донела је Решење о именовању Изборне комисије општине Мионица, број 02-25/2021. На наведено Решење жалбу је уложила Славица Ћировић из Мионице, одборник Скупштине општине Мионица. 
Управни суд својом пресудом 19Уж41/21 од 29.12.2021. године усвојио је жалбу и поништио Решење Скупштине општине Мионица. 
Како су у току радње у поступку спровођења Републичког рефередума ради потврђивања аката о промени Устава Републике Србије раписаног за 16. јануар 2022. године неопходно је именовати Изборну комисију општине Мионица. Законом о референдуму и народној иницијативи изборни орган за спровођење Републичког рефередума је Општинска изборна комисија.
Комисију је потребно именовати по хитном поступку, јер рок за достављање предлога за именовање чланова гласачких одбора по Роковнику за вршење радњи Републичке изборне комисије број 014-117/21 од 02.12.2021. године је 05. јануар 2022. године, а 06. јануар 2022. године је рок за достављање Републичкој изборној комисије обједињених предлога за чланове гласачких одбора по члану 8. став 1. Упутства за предлагање и именовање чланова и заменикачланова гласачког одбора. 
Уколико Скупштина не би именовала Изборну комисију то би за последицу имало не одржавање референдума на подручју општине Мионица. 

У Мионици, 04.01.2022. године
ОПШТИНСКА УПРАВА МИОНИЦА
                                                                           Горан Рангелов с.р.
