На основу члана 146. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', број 72/09, 81/09, 64/10, 74/10, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14),  и члана 17. и 36. Статута општине Мионица (''Службени гласник СО Мионица'', број 8/08 ), Скупштина општине Мионица, на седници одржаној 30.11.2015. године, донела је 

О Д Л У К У 
О ПОСТАВЉАЊУ МОНТАЖНИХ ОБЈЕКАТА 
ПРИВРЕМЕНОГ КАРАКТЕРА НА ПОВРШИНАМА ЈАВНЕ НАМЕНЕ 

I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

  Члан 1.
 Овом Одлуком прописују се услови и начин постављања и уклањања мањих монтажних објеката привременог каракатера на површинама јавне намене на територији општине Мионица . 

Члан 2. 
Површина јавне намене у смислу одредаба ове одлуке, јесте простор одређен планским документом за уређење или изградњу јавних објеката или јавних површина за које се утврђује општи интерес, у складу са посебним законом (улице, тргови, паркови, јавне зелене површине између и око зграда, терени за спорт и забаву, пијаце, дечја игралишта, и друге изграђене површине намењене за јавно коришћење)

Члан 3. 
Мањи монтажни објекти привременог карактера ( у даљем тексту монтажни објекти) у смислу ове Одлуке, су: киосци, монтажни објекти сезонског типа, покретни мобилијар, монтажни огласно–рекламни објекти, привремени објекти трговачко-угоститељске делатности ,монтажни објекти за културна збивања, спорт и забаву .

Члан 4. 
Право на постављање објеката на површинама јавне намене имају правна и физичка лица. 

 II ВРСТЕ ОБЈЕКАТА

 Члан 5. 
Киоск је типски објекат за пружање услуга чија површина не може бити већа од 10м2 и који се поставља као готов објекат, тј. у финалном облику, или се формира од готових монтажних типских елемената. 

Члан 6.
Монтажни објекти сезонског типа су: летње и зимске баште испред угоститељских објеката, конзолне надстрешнице и тенде које могу бити платнене или од сличних материјала са браварском дрвеном или другом конструкцијом.

Летња башта је отворени монтажно-демонтажни објекат који се поставља непосредно уз угоститељски објекат у чијој је функцији и то у периоду од 1. марта до 31. октобра текуће године. 

Зимска башта је затворени монтажни објекат, који се поставља непосредно уз објекат у чијој је функцији и то у периоду од 01. октобра текуће до 1. маја наредне године. 

Члан 7.

Покретни мобилијар су: оградице и жардињере које се постављају уз баште.

Члан 8.

Монтажни огласно – рекламни објекти су: огласни стубови, панои, табле, билборди, конзолни панои на објекту над јавном површином, транспаретне рекламе исписане на платну или сличном материјалу које се постављају изнад коловозних површина на висини  од најмање 4,50м од површине коловоза.

Члан 9.

Привремени објекти трговачко-угоститељске делатности су: покретне тезге максималне површине 2м2 бруто простора , изложбени пултови, слободностојеће и зидне рекламне витрине, расхладни уређаји, апарати за кокице, сладолед сокове, роштољ, услужне ваге и сл.)

Члан 10.

Монтажни објекти за културна збивања ,спорт и забаву су: монтажне бине,трибине,балон хале спортске намене, циркуске шатре, камп приколице, луна и зоо-паркови.

 III УСЛОВИ И НАЧИН ПОСТАВЉАЊА ОБЈЕКАТА
      НА ПОВРШИНАМА ЈАВНЕ НАМЕНЕ 
Члан 11. 

Објекти из ове Одлуке могу се постављати на површини јавне намене , јавној површини под следећим условима: 

- да се не омета прилаз и нормално коришћење суседних објеката и да се не омета нормално и безбедно кретање пешака, 

да се не смањује видљивост на раскрсницама и угловима улица и не угрожава безбедност саобрaћаја,

- да се не нарушава изглед амбијенталне и друге вредности насеља и да се не угрожава заштићени културни објекат, 

- да се испуне минимални санитарно-хигијенски услови,

- да се обављањем делатности не угрожава и не загађује животна средина.

Киосци

Члан 12.
Постављање киоска одређује се Програмом постављања киоска(у даљем тексту Програм). 

Програм се израђује за цело насељено место или за део насељеног места. Програмом се одређују и тип, величина, намена и време коришћења привременог објекта.   

Програм доноси Општинско веће општине Мионица , а припрема га ЈП ''Дирекција за уређење и изградњу општине Мионица'' Мионица. 

Програм се израђује за цело насељено место, или део насељеног места. 

Програм садржи: 
1. урбанистичко-техничке услове са графичким приказом локације који одређују: површину сваке појединачне локације, место за постављање и услове за прикључење на комуналну инфраструктуру  и друге услове у складу са посебним законом.
2. намену, односно делатности које се могу обављати у објекту на одређеној локацији; 
3. тип и величину објекта који се може поставити на свакој појединачној локацији; 
4. време на које се даје локација на коришћење, а које не може бити дуже од 5 година. 
Локација у смислу ове одлуке јесте земљиште на површини јавне намене које се даје на коришћење ради постављања киоска. 
Члан 13.
Локација за постављање киоска даје се на коришћење на основу расписаног и спроведеног конкурса за доделу локација. 

Конкурс за доделу локације расписује и спроводи Комисија за спровођење конкурса за доделу локација за постављање привремених објеката на јавној површини коју именује председник општине.

Одлуку о расписивању конкурса доноси Комисија за спровођење конкурса, а стручне и административне послове обавља Општинска управа.

Локација се даје на коришћење најдуже до 5 година.
По завршеном конкурсу учесник конкурса има право приговора у року од осам дана од дана завршетка конкурса.

Приговор се подноси Општинском већу општине Мионица. 
Члан 14.

Одлука  из члана 8. обавезно садржи:

1. податке о  локацији, тип, површину и намену киоска,
2. период на који се локација даје на коришћење,

4. рок и начин подношења пријаве на конкурс,
5. почетни једнократни новчани износ за стицање  права на доделу локације (у даљем тексту: почетни једнократни износ),
6. висину гарантног износа за учешће на конкурсу (у даљем тексту:  гарантни износ),
7. податке о документацији која се прилаже уз пријаву на конкурс,

8. место и време отварања понуда,

9. назнаку да ће локацију добити на коришћење учесник који понуди највиши једнократни износ, 

10. назнаку да уплатом гарантног износа учесник у поступку прихвата услове из конкурса,
11. назнаку да учесник у поступку коме је дата локација на коришћење ради постављања киоска, у случају одустанка губи право на поивраћај гарантног износа и евентуалног уплаћеног једнократног износа,
12. податке за прикључење на комуналну инфраструктуру односно о комуналној опремљености локације,

13. уверење Службе пореза и локалних јавних прихода да нема дуговања по основу изворних прихода општине Мионица  и
14. друге услове којима се утврђују права и обавезе учесника у погледу давања локације за постављање киоска. 

 Члан 15.

 Почетни новчани износ за коришћење локације утврђује се у годишњем износу локалне комуналне таксе за одговарајући тип, површину и намену киоска. 

Гарантни износ из члана 14. став 1. тачка 6. ове одлуке утврђује се у износу од 50% од почетног новчаног износа за коришћење локације. 
Члан 16. 

Право учешћа на конкурсу имају правна лица и предузетници. 

Лица из става 1. овог члана имају право да конкуришу за доделу највише до једне трећине локација за које је расписан конкурс.

 Рок за подношење пријаве за учешће на конкурсу је 15 дана од дана његовог објављивања на огласној табли Општине Мионица и листу ''Напред'' Ваљево.
 Неблаговремене пријаве враћају се подносиоцу пријаве, неотворене. Непотпуне пријаве, као и пријаве које нису у складу са ставом 2. овог члана, биће одбијене закључком који се може побијати у оквиру жалбе на одлуку Комисије за спровођење конкурса из члана 17.  ове одлуке.

 Члан 17.
Комисија за спровођење конкурса доноси одлуку о додели локације учеснику конкурса који је понудио највиши почетни износ за коришћење локације,у року од  седам дана од дана отварања понудa
             Члан 18. 

Одлука из члана 17. ове одлуке објављује се на огласној табли Општине Мионица.

Учесник конкурса има право да Општинском већу уложи жалбу на одлуку из става 1. овог члана, у року од осам дана од дана објављивања одлуке.

 Члан 19.

 Учесник на конкурсу коме је додељена локација дужан је да понуђени новчани износ за коришћење локације уплати у року од осам дана од дана коначности одлуке Комисије за спровођење конкурса, односно решења општинскогског већа, а у супротном се доноси одлука о додели локације учеснику конкурса који је понудио следећи мањи јпочетни износ за коришћење локације.

 Уплаћени новчани износ за коришћење локације не урачунава се у износ локалне комуналне таксе коју учесник на конкурсу плаћа као ималац одобрења за коришћење локације, у складу са одлуком којом се уређују локалне комуналне таксе. 

Учеснику конкурса коме је додељена локација уплаћени гарантни износ за учешће на конкурсу урачунава се у новчани износ за коришћење локације.

 Учеснику конкурса коме није додељена локација враћа се гарантни износ за учешће на конкурсу.

 Учеснику конкурса који одустане од коришћења додељене локације гарантни износ за учешће на конкурсу се не враћа. 

Члан 20.

 Постављање киоска према Програму врши се на основу решења које доноси Општинска управа- Одељење  надлежно за послове урбанизма и грађевинарства (у даљем тексту Одељење).

Одељење , по спроведеном конкурсу у складу са Програмом, на захтев лица које је добило локацију на коришћење, доноси решење којим се одобрава привремено постављање киоска на површини јавне намене.

Решење из става 1. овог члана садржи нарочито податке о: месту ,површини, типу, величини и намени објекта, времену коришћења, техничкој документацији на основу које се издаје, року у коме је лице дужно да постави објекат, а који не може бити дужи од 60 дана.

Решење из става 1. овог члана доноси се у року од осам дана од дана подношења уредног захтева.

Одобрење из ст. 1. и 2. овог члана Одељење дужно је  да одмах достави Одељењу надлежном за  инспекцијске послове  и Служби пореза и локалних јавних прихода. 

Акт којим се одобрава привремено постављање објекта и уређаја на јавној површини која је, по посебним прописима и другим актима, поверена на управљање, одржавање и коришћење јавном предузећу или другом правном лицу, доноси то јавно предузеће или друго правно лице, у складу са овом одлуком и актима донетим на основу ове одлуке. 

 На решење из става 1. овог члана може се уложити жалба Општинском већу, у року од 15 дана од дана достављања решења. 

Решење из става 1. овог члана укида се ако ималац одобрења у року од 60 дана од коначности решења не постави киоск, или ако не почне да обавља делатност. 
Члан 21.

Уз захтев за издавање Решења подноси се: 

· техничка скица са диспозицијом објекта, проспект или фотографија објекта, односно елемента које се поставља, у 2 примерка

      -    одлуку о додели локације 

· изјава лица које је добило локацију на коришћење да ће објекат по истеку рока за коришћење локације уклонити о свом трошку 

· услове прикључка на комуналну инфраструктуру и друге услове и доказе утврђене посебним прописом

· доказ о уплати административне таксе.
Члан 22.

Након спроведеног конкурса из члана 8. став 1. ове одлуке, локација која није додељена на коришћење путем конкурса може да се да на коришћење непосредном погодбом, на захтев заинтересованог лица. 

Локација се не може дати на коришћење лицу из става 1. овог члана испод почетног новчаног износа за коришћење локације.

Општинска управа доноси решење којим се одобрава коришћење локације из става 1. овог члана на основу одлуке Комисије за спровођење конкурса, а у складу са одредбама ове одлуке.

 Члан 23.

Одељење за финансије- Служба пореза и локалних јавних прихода је дужна да сваке године имаоцу одобрења за коришћење локације изда решење којим се утврђује износ локалне комуналне таксе за ту годину, у складу са одлуком којом се уређују локалне комуналне таксе. 

Остали објекти

Члан 24.

Власницима угоститељских, трговинских и других локала се може одобрити постављање платнених конзолних надстрешница изнад улаза, излога и прозорских отвора и тенди. Ове надстрешнице могу да имају конзолни испуст највише 2м рачунајући од фасадног зида (регулационе линије) према улици и минималну висину 2,5 м рачунајући од коте уличног тротоара до доње ивице тенде, уз услов да тенда не омета нормално коришћење и функцију објекта на коме се поставља, околне објекте и безбедност пролазника и саобраћаја. 
Уз захтев за издавање решења којим се одобрава постављање надстрешнице и тенде подноси се: 

1. скицу која садржи основу, предњи и бочни изглед у одговарајућој размери; 

2. доказ да је власник објекта, односно да има право коришћења пословног објекта или његовог дела на који се поставља надстрешница или тенда; 

3. сагласност власника објекта, односно скупштине зграде на коју се поставља надстрешница или тенда. 

Одобрење за постављање надстрешнице и тенде издаје Одељење у року од осам дана од дана подношења уредног захтева. 
Одобрење за постављање надстрешнице издаје се за период од једне до пет година. Одобрење за постављање надстрешница уз летње баште и тенди издаје се за период за који се издаје одобрење за постављање баште. 

Члан 25. 

Постављање башти испред угоститељских објеката може се  одобрити на уличном тротоару чија је ширина најмање 3,00м уз обезбеђење чистог слободног пролаза за пешаке од најмање 1,20 м и под условом да се не угрожава нормално коришћење суседних објеката, прилаз тим објектима и да не угрожава саобраћај и слично. 

Башту чине столови и столице, а по потреби сенило, сунцобрани, подна платформа, ограда, жардињера, расвета, расхладна витрина, пано за излагање менија и ценовника и други покретни елементи.
Поред елемената из става 2. овог члана летња башта може имати уређаје за хлађење, а зимска башта уређаје за загревање, елементе заштите од ветра и елементе који затварају простор баште.

Елементи баште, осим сенила и сунцобрана изнад тротоара и пешачких површина на минималној висини од 2,5м, постављају се тако да се налазе унутар одобреног волумена баште. 

Ивица површине летње баште обележава се на тлу (покретним оградицама, жардињерама или подним засторима). 
Башта се не може постављати: на коловозу и делу коловоза уређеном за паркирање; на паркинг површини изван улице; у зони раскрснице; на стајалишту јавног градског превоза; у правцу пешачког прелаза, у правцу колског и пешачког улаза у зграду или двориште, на траси противпожарног пута; на тротоару, тргу и пешачкј зони ако не испуњава услов из става 1 овог члана. Елементи баште пројектују се и постављају тако да својим димензијама, тежином и међусобним везама: 

 -   омогућавају брзу монтажу, демонтажу и транспортовање;

 -  не оштећују површину јавне намене, објекте њеног уређења, опремања и зеленила фиксирањем за њих или на неки други начин;

 -  буду подобни за несметано кретање деце, старих и инвалидних лица. 
Члан 26.
Елементи баште који представљају изворе светла и звука постављају се тако да својим положајем и интензитетом светла и звука не угрожавају саобраћајну, стамбену и другу намену околних површина и објеката.

Постављање баште врши се тако да се комунални објекти (стуб јавне расвете и контактне мреже, хидрант, шахт и други) налазе на безбедном растојању изван површине баште, или у оквиру баште тако да буду доступни за несметано коришћење и одржавање. 

Члан 27.
На површини чији нагиб захтева нивелисање, као под баште користи се монтажно-демонтажна подна платформа. Подна платформа пројектује се тако да на најуздигнутијем делу од тла буде до висине 30 cm, а њене каскаде до 15 cm. 
Члан 28.
Приликом постављања баште у близини дрвета, саднице, живе ограде, жардињере и другог зеленила оставља се простор за њихово одржавање. 

Елементи баште постављају се тако да око стабла дрвета, или саднице остане слободан простор у димензијама површине садног места - елемената хоризонталне заштите. 

Башта се може поставити на растојању од најмање 3 м од споменика, фонтане или чесме тако да омогући њихово несметано коришћење и одржавање. 

Члан 29.
Заштита баште од сунца и атмосферских падавина може се остварити постављањем сенила и надстрешница лаке конструкције. 

Сенило се, по правилу, поставља на тло као слободностојеће. Кад се башта поставља уз грађевинску линију објекта у коме се налази угоститељски простор, сенило може бити конзолно причвршћено на фасаду, на висини од најмање 2,5 м изнад тротоара уз сагласност власника пословног простора у правцу тог дела фасаде. 

Сенило летње баште по правилу је сунцобран, расклопиво сенило на слободностојећем носачу, или шатор, а сенило постављено на фасади зграде је типа расклопивог сенила. 

На баште које садрже подну платформу, може се поставити сенило лаке монтажно-демонтажне конструкције покривене лаким материјалом. Средња висина оваквог сенила мора бити најмање 2,8 м, а минимална висина у односу на подну платформу баште 2,2 м. 
Члан 30.
На деловима летње баште код које постоји потреба заштите од колског и пешачког саобраћаја или ради одржавања ширине пешачког коридора обавезно се поставља покретна ограда. 

Код баште са подном платформом ограда се поставља по ободу платформе и дуж њених каскада. Ограда мора бити транспарентна и висине до 1 м у односу на под баште. 
Члан 31.
Простор зимске баште формирају бочни елементи који са подном платформом и сенилом чине конструктивну целину и у функцији су ограде, заштите од буке, издувних гасова, сунца, ветра и атмосферских падавина. 

Бочни елементи морају бити транспаренти и израђени од прозирног и безбедног материјала. 
Члан 32.
Заштита зимске баште од ниских температура може се остварити постављањем и коришћењем опреме за загревање, у складу са пројектном документацијом. 

Загревање баште врши се електричном енергијом, или другом врстом енергије у складу са посебним прописима. 
Члан 33.
 Постављање башти испред угоститељских објеката врши се на основу одобрења које издаје Одељење.
Захтев за издавање одобрења за постављање баште садржи: 

- назив и адресу правног лица или предузетника који подноси захтев; 

- назив и адресу угоститељске радње; 

- опис локације; 

- време коришћења; 

- тип, баште и 

- попис прилога. 
Уз захтев се обавезно прилаже: 

1. решење о регистрацији за обављање угоститељске делатности; 

2. доказ о основу коришћења пословног објекта; 
3. техничка документација у 2 примерка  која садржи графички и фотографски приказ површине коју башта заузима, њених димензија, волумена и положаја у односу на: елементе површине јавне намене (коловоз, паркинг, пешачки прелаз, стајалиште јавног градског превоза, електростуб, шахт, степеник, дрворед и сл
4. потврда о плаћеној административној такси и 

5. уверење Службе пореза и локалних јавних прихода да нема дуговања по основу изворних прихода општине Мионица.

Уз захтев се, по потреби, прилаже: 

- сагласност корисника суседног пословног простора приземља објекта испред којег се башта поставља; 

- сагласност власника, односно корисника објекта на који се сенило причвршћује.

Одељење у року од осам дана од дана подношења уредног захтева издаје одобрење за постављање баште. 

Члан 34.

Билборди и рекламне ознаке се постављају на поршинама и изнад површина јавне намене тако да не угрожавају саобраћај и не ометају учеснике у саобраћају.

Кад се билборд или рекламна ознака постављају поред тротоара, минимална хоризонтална удаљеност ајближе ивице рекламне ознаке, или стуба носача билборда од најистуреније тачке тротоара је 0,3м, а максимална вертикална удаљеност доње ивице рекламне ознаке или билборда од најистуреније тачке тротоара је 2,5м.

Кад се билборд или рекламна ознака постављају поред коловоза, минимална хоризонтална удаљеност најближе ивице билборда или рекламне ознаке од најистуреније тачке коловоза је 0,5м.

Минимално растојање између билборда, или рекламне ознаке и саобраћајног знака је 15м.

Постављање билборда и рекламних ознака врши се на основу одобрења које издаје Одељење, у року од осам дана од дана подношења уредног захтева.

Уз захтев за издавање Решења подноси се: 
· техничка скица са диспозицијом објекта, у 2 примерка;    
· решење о регистрацији за обављање делатности; доказ о уплати административне таксе.

Одобрење се издаје на период од једне до пет година.
Члан 35. 
Постављање привремених објеката трговачко- угоститељске делатности врши се на основу одобрења које издаје Одељење. Уз захтев за издавање одобрења из става 1. овог члана наводи се период на који се поставља привремени објекат трговачко-угоститељске делатности са предлогом садржаја и локације за постављање која садржи: графички или шематски приказ садржаја и површине која се заузима, њене димензије - волумен и положај у односу на: елементе јавне површине (коловоз, тротоар, паркинг, пешачки прелаз, стајалиште јавног градског превоза, електростуб, шахт, степеник, дрворед и сл.); 

Локација за постављање објекта из става 1. овог члана утврђују се према положају у односу на објекте са јавним и другим садржајима, тако да се њиховим постављањем не омета функционисање тих објеката и саобраћаја. 

Постављање ове врсте објекта врши се у складу са условима за постављање башта утврђеним овом одлуком. 
Члан 36.

Покретна тезга је типски отворени, лако покретни објекат, бруто површин до 2 м² , постављена уз пословни објекат, са наменом за излагање непрехрамбене робе која се у пословном објекту продаје и која се уклања са површине јавне намене када објекат не ради. 

Покретна тезга из става 1. овог члана не може се поставити независно од објекта, испред киоска, односно монтажног објекта. 

Члан 37.

Није дозвољено затварати и ограђивати привремени објекат трговачко-угоститељске делатности тако да добије изглед киоска. 
Члан 38.
Покретни кофер, сталак-вртешка, сталак испред трговачког објекта или сталак за излагање књига, часописа, других публикација, касета, дискова, украсних предмета, бижутерије, робе старих заната и др. (у даљем тексту: изложбени пулт) је монтажна конструкција која може да се постави на површини јавне намене у времену од 08,00 до 22,00 часа и заузима највише 2 м² и која се уклања са површине јавне намене када се заврши радно време. 
Члан 39.

Изложбени пултови површине преко 2 м² за излагање књига, цвећа, честитки и других украсних предмета, и предмета старих заната могу да се поставе на површини јавне намене: 
1. у дане одржавања општинских и сајамских манифестација, 
2. у дане божићних и новогодишњих празника у периоду од 20. децембра текуће године до 15. јануара наредне године, 
3. 8. марта у периоду од 7. до 8. марта текуће године, 
4. у дане државних и верских празника у складу са законом. 

Члан 40.

Слободностојеће и зидне рекламне витрине су објекти направљени од одговарајућег материјала, који се постављају на површинама јавне намене са наменом за излагање и рекламирање робе ван пословних просторија. 

Постављање слободностојећих витрина одобрава се само за пословне објекте који немају излог према улици.
Члан 41.
Уз захтев за издавање одобрења за постављање слободностојећих витрина прилаже се скица објекта која  садржи, основу, главни, бочни и задњи изглед, са техничким описом. 

Уз захтев за издавање одобрења из става 1. овог члана наводи се период за који се тражи постављање слободностојеће витрине и прилаже скица са изгледом рекламног објекта и предлогом локације за постављање. 
Члан 42.

Подносилац захтева за издавање одобрења за постављање зидне витрине мора да достави доказ о власништву на објекту, односно сагласност сувласника или скупштине зграде на коју се витрина поставља. 
Члан 43.
Расхладни уређај за продају напитака, индустријског сладоледа и кремова, може да се постави на површини јавне намене под условом да заузима највише 2 м² . 

Испред пословног објекта могу да се поставе највише четири уређаја и то три уређаја за продају напитака и један уређај за продају индустријског сладоледа или кремова у максималној површини до 4 м² . 

Ималац одобрења дужан је да поред уређаја постави корпу за смеће. 

Приликом издавања одобрења, предност има подносилац захтева који има пословну просторију у непосредној близини површине јавне намене на којој се поставља расхладни уређај (посластичарницу, млечни ресторан и сл.). 

Члан 44.

Апарат за сладолед, кокице и друге печењарске производе је типски, лако покретни објекат, чија бруто површина са кућиштем апарата не може бити већа од 2 м². 

Апарат за кокице и друге печењарске производе може се постављати током целе године а апарат за сладолед у периоду од 1. марта до 1. новембра текуће године. 

Апарати из става 1. овог члана могу се постављати у времену од 08,00 до 24,00 часа, а по истеку радног времена апарати се уклањају са површине јавне намене.
Члан 45.
 Одобрење за постављање објеката за културна збивања, спорт и забаву издаје Одељење. 

Подносилац захтева за издавање одобрења из става 1. овог члана дужан је да у захтеву назначи укупну површину коју заузимају монтажне бине, трибине, објекти спортске намене, циркуске шатре, камп приколице, забавни, луна, зоопаркови односно површину коју заузима сваки апарат за забаву, њихов број и врсту. 

Уз захтев из става 1. овог члана прилаже се уговор о обнови јавне зелене површине, закључен са Дирекцијом уколико се објекат за културна збивања, спорт и забаву поставља на уређеној јавној зеленој површини која је обухваћена програмом одржавања. 
Члан 46.
Уз захтев за издавање одобрења за постављање балон хале спортске намене прилаже се пројекат који садржи фотографије објекта, ситуацију са диспозицијом објекта и мерама које дефинишу величину и положај објекта, основу објекта, карактеристичне пресеке и изглед објекта, технички опис, предмер и предрачун радова и пројекат потребних инсталација у одговарајућој размери. 

Пројекат из става 1. овог члана израђује одговорни пројектант са одговарајућом лиценцом. У поступку израде пројекта, у зависности од локације и карактеристика балон хале спортске намене, прибављају се услови надлежних јавних предузећа, надлежног завода за заштиту споменика културе, Министарства унутрашњих послова. 

Подносилац захтева за издавање одобрења дужан је да приложи уговор о закупу површине јавне намене, закључен за период до привођења парцеле планираној намени у складу са планским документом али не дужи од 5 година. 

Одобрење се издаје за период од једне до пет година.
IV НАЧИН КОРИШЋЕЊА МАЊИХ МОНТАЖНИХ ОБЈЕКАТА 
     НА ПОВРШИНАМА ЈАВНЕ НАМЕНЕ

Члан 47. 
Корисник је дужан да објекат из ове одлуке користи у складу са Решењем, и да простор око њега одржава у уредном и исправном стању. 

Члан 48. 

Постављени објекат, корисник не може да пренесе на коришћење другом лицу. 

V УКЛАЊАЊЕ ОБЈЕКТА

 Члан 49. 
Власник може монтажни објекат привремено користити за период за који је издато одобрење, а по истеку важности одобрења обавеза је власника да објекат уклони са површине јавне намене о свом трошку и то даном истека важности одобрења.

У случају привођења земљишта планираној намени, или у случају промене намене простора или да дође до промене уређења површине јавне намене власник објекта је дужан да у року од 15 дана од дана пријема обавештења  уклони објекат, о свом трошку.

 Уколико инвеститор не поступи у складу са ставом 1. и 2. овог члана надлежни инспектор донеће решење о уклањању објекта о трошку власника.
 VI НАДЗОР И КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 50. 
Инспекцијски надзор над спровођењем ове одлуке врши грађевинска и комунална служба Општинске управе општине Мионица.

Инспекцијски надзор над постављањем и коришћењем киоска врши грађевински инспектор, а осталих монтажних објекат комунални инспектор.

За све правне акте које у вршењу свог инспекцијског надзора, а у циљу спровођења ове одлуке, доноси комунална служба Општинске управе општине Мионица, по жалбама на исте у другом степену одлучиваће Општинско веће општине  Мионица. 

Решење којим Општинско веће решава у другом степену је коначно.

 Члан 51. 
У вршењу инспекцијског надзора надлежни инспектор општине Мионица има право и обавезу да наложи уклањање објекта из ове одлуке у следећим случајевима:

 - ако је објекат постављен без Решења,

 - ако је објекат постављен супротно издатом Решењу, 

- по истеку услова из Решења, односно по истеку Одлуке о додели локације

- ако се локација на којој је објекат постављен приводи намени планираној по урбанистичком плану 

- ако се објекат користи супротно одлуци о додели лоације или уколико постављени објекат користи неовлашћено лице,

 - ако власник објекта престане да обавља вршење делатности дуже од 30 дана (угоститељске, трговинске, услужне итд.) пре истека рока на који је локација одобрена,

 - ако објекат угрожава безбедност и здравље људи или уколико угрожава одвијање саобраћаја,
-ако корисник не почне да користи монтажни објекат у року од 60 дана од дана издавања одобрења за постављање монтажних објеката
Члан 52.

 Уколико власник објекта не поступи по решењу надлежног инспектора и не уклони привремени објекат у случајевима из члана 49. и  51. ове одлуке, инспектор ће наложити да се објекат уклони преко трећег лица о трошку власника. 
Члан 53.
Новчаном казном од 50.000,00 до 1.000.000,00 динара казниће се за прекршај правно лице ако: 

1. постави монтажни објекат без одобрења 

2. постави монтажни објекат супротно одобрењу 

4. користи монтажни објекат супротно одобрењу (члан 47. одлуке ) 

5. не уклони монтажни објекат по истеку важности одобрења 

6. не уклони монтажни објекат у случајевима из члана 49. одлуке 

7. пренесе на друго лице право коришћења површине јавне намене или одобрење за постављање монтажног објекта 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у правном лицу новчаном казном од 5.000,00 до 75.000,00 динара. 

За прекршај из ставa 1. овог члана казниће се предузетник новчаном казном од 10.000,00 до 250.000,00 динара. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се физичко лице новчаном казном од 5.000,00 до 75.000,00 динара. 
Члан 54.
 Новчану казну од 10.000,00 динара за правно лице и предузетника и новчану казну од 5.000,00 динара, за одговорно лице у правном лицу и физичко лице за прекршај предвиђене у члану 53. ове одлуке наплаћује службено лице комуналне службе на лицу места за објекте из своје надлежности.
 VI ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 55. 
У време одржавања вашара и сличних манифестација, постављање покретних објеката за продају разне робе обавља се на основу посебног акта Општинског већа у коме се утврђује организација, време рада, распоред локација покретних објеката и слично.

Члан 56. 
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику Скупштине општине Мионица''.
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